
Ответы к тестовым задачам по экологии для 10 класса
(муниципальный этап, 2013 год)

Тип задания, № вопроса Правильный ответ
I тип задания 1. В

2. Г
3. Б
4. Г
5. В
6. В
7. Г
8. А
9. А

10. Б
11. Б
12. А
13. А
14. Г
15. Б

Максимальное количество баллов - 30
II тип задания 16. Вернадским

17. трофические
18. почва
19. биоценоз
20. разложения

Максимальное количество баллов - 5
III тип задания 21. 1) Д

2) Ж
Максимальное количество баллов – 2

IV тип задания 22. 1)г, 2)б, 3)в, 4)а
23. 1)в, 2)а, 3)д, 4)б, 5)г, 6)е
24. 1) б, 2) в, 3) а, 4) г

Максимальное количество баллов - 14
V тип задания 25. б

26. а
27. б
28. а

Максимальное количество баллов – 4
VI тип задания 29.
Максимальное количество баллов – 10

а) Ответ неверный, т.к. у ныряющих
млекопитающих кессонная болезнь не
развивается в связи с тем, что они имеют
адаптации, препятствующие избыточному
растворению газов в крови при пребывании
на глубине.
б) Ответ верный, действительно перед
нырком морские млекопитающие
выдыхают, что избавляет их от
избыточного растворения газов в крови
под давлением,  а следовательно от
развития кессонной болезни при быстром



выныривании..
в) Ответ неверный, т.к легкие ныряющих
млекопитающих не имеют принципиального
отличия от легких человека.
г) Ответ неверный, т.к. сосуды ныряющих
млекопитающих не отличаются по строению
от сосудов наземных млекопитающих.

Итого: Максимальное количество баллов -
65
Всего баллов: Ф.И.О. эксперта


